«Нет малых и далеких стран, есть лишь узкий кругозор. Сотрудничество Эстонии и Мальты в мире подтверждает открытый взгляд обеих наших стран», — сказал президент Тоомас Хендрик Ильвес на встрече с государственным главой Мальты Джорджем Абелой, который прибыл в Эстонию с государственным визитом.

Мальта и Эстония – хорошие партнеры в двухсторонних отношениях и в международных организациях, они со всей ответственностью делают ставку на южное соседство в Европейском Союзе, где эстонцы помогают развивать э-государство, например, в Тунисе.

Он напомнил, что в Европе никто не является отдельным островом, на который не влияет ничего вокруг, а это требует от Европейского Союза и стран Европы большей посвященности в деле развития соседних регионов.

«Хороший опыт Мальты и Эстонии в сфере инфотехнологий может быть полезен для будущего многих переживших большие изменения стран, если новые правительства этих стран захотят его использовать», – добавил президент Ильвес.

Говоря о финансово-экономическом положении зоны евро и Европейского Союза в целом, глава Эстонского государства посчитал неправильным противопоставление политики бережливости и политики роста.

«Бережливость и рост не являются взаимоисключающими понятиями», — подчеркнул президент Ильвес. «И здесь для меня ясно: бережливость — это политика, а рост — результат этой политики».

Эстония по-прежнему поддерживает соблюдение всех правил в странах зоны евро и консервативную бюджетную политику стран Европейского Союза, приведение в порядок государственных финансов и структурные реформы как условие роста. Новый бюджет Европейского Союза должен стать бюджетом мер, поддерживающих инвестиции и рост экономики, сказал глава Эстонского государства.

Отдел связей с общественностью Канцелярия Президента Республики тел. +372 631 6229